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Autpabee § Hydrodynamik (8 Punkte)
A einem mit Wasser bis zur Hohe fp geflillven Zylinder mic Durchinesser Dy st seitlich auf Hobe a
ein Rohr mit Durchmesser Dy angebrache.,
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a) {3 P} Beatimmen Sie untor Vernachlissigung von Reibung die Geschwindigheit oy, mit der das
Wasaer auasteiomt, aowie die Geschwindigheiv vy, mit der der Wasserpegel im Svlinder sinki,
Vernachldssigen Sie Geschwindigheitsunterschisde innerhally des Ausfussiobres,

B] (0 P} Bestimmen Sie deqn Zeitpunkt su dem der Wassespege! die Oberkante des AusHussrolires
crreicht, wenn sum Zeitpunlit ¢ = 0 der Auelliee gebffoe wird, Leiten Sie dogo cine Differential
gleichung der Form dt = —edh /' her, wobei ¢ eine zu bestimmende Gréke ist, Die Gleichung
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Der Gesamtdruck im Querschnitt 1 ist gleich dem Gesamtdruck im Querschry
2 plus der Summe aller Gesamtdruckverluste minus der Summe aller
Gesamtdruckerhdhung durch Pumpen oder Lifter auf dem Weg von 1 nachff

ldngs eines Stromfadens,
Druck von der PumpEﬁ

Pges1 + APp = Dgesz + APy \
Pges : p'gfsz + ﬂ]‘?p = ":"FP
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Bei Teilaufgabe a) war das gesucht!!!
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